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Дипломная работа Имярекова Алмаза Фаниловича посвящена актуальной теме анализа защищенности объектов информатизации (исследования и прогнозирования поведения злоумышленника).

 В современных условиях анализа защищенности объектов информатизации важным для любого предприятия является ясное понимание мотивов и поведения гипотетического злоумышленника. Необходимо также понимание того, от кого и как надо строить линию защиты (защищать важную информацию), что  способствует повышению эффективности противодействия (защиты).
Автор проводит количественное исследование, дает содержательную интерпретацию полученных результатов. Особое внимание автором уделено важнейшему параметру при моделировании поведения злоумышленника- мотивации. Во вводной главе Имяреков А.Ф. демонстрирует свои аналитические способности, умение работать с научной литературой.


В исследовательской части Имяреков А.Ф. предлагает мотивационную модель злоумышленника и описывает основные структурные блоки данной модели. Актуальность данной модели, в виду их отсутствия в предметной области, в настоящий момент не вызывает сомнений.
В работе четко и ясно обоснованы показатели, характеризующие будущую экономическую выгоду от внедрения предлагаемой системы. Расчет ожидаемого снижения трудозатрат проводился по результатам, исследуемым как в существующей, так и предлагаемой системе. 

Вместе с тем следует отметить, что дипломная работа носит характер абсолютно новой (свежей) идеи, и вопросы реализации уходят на второй план, что является недостатком работы. Однако, вместе с тем надо подчеркнуть, что автор предлагает конкретные методы разработки, что является  плюсом в работе.

В целом дипломная работа выполнена в соответствии с предъявленными требованиями, целевые установки дипломной работы выполнены полностью, дипломная работа заслуживает оценку «отлично», а ее автор Имяреков А.Ф. присвоение квалификации специалиста по защите информации.
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